TESE S
ST f3retor o shiet formr
T Q0T GIMEH o IIRTeT01 ie, HeRTse

Yo HETR1d U8, PHSHR HIAT, IOT 899030
WW(OQO) 880 §R3¢ E-mail: evaluationdept(@maa.ac.in

Question Bank

Standard:- 10" Armiesla

Medium:- Urdu sosl=if

Subject:- Maths - 11 2- 20§ p-:uﬁ”
eIy’

—u.?‘ajlgé“_)d‘éif/JL/JP.:L/M.JVJU"iL#J/u@goﬂir‘d -)
——Zuf‘l'u:«’awru}uﬁu:g.jwiat?tm,fuj’//ﬁu@/aw;— %


mailto:evaluationdept@maa.ac.in

A
1 JlrLig -46..3/ KUl gt 162 G el el 5ot (A) 1A

LA

= Jin e Bl § L L1 APQR 4 AABC A1 (1)
e Euplof

APQR ~ ACAB (B) APQR ~ AABC (A)

ABCA ~ APQR (D) ACBA ~ APQR (C)

s ZA = LP S AABC 5 APQR /1 (2)
?‘LWUQVUILJ:J}@A; LC = /LR

Jitnin B XY | HBCAEFE 3)
‘e Gok Lol

AD 1 PQ s/ AB L BC U< AAPQ s/ AABC (4)

J

PR eSS W GEL 155200 50 e SUd £ U0 0 (5)
(A) 1:2 B) 2:1 (€) 5:10 (D) 4:1
L LA ki gE fety 3o (B) 1y
et smit B ()
A(AABC) = A(ABCD)



4 DC L BC »#AD L DC U4 ()
JnBC=8¢ s AD =14

EYRrS P JaEF 3

AACB ~ AECD

4w AB:PQ=3:4 .5/ AABC ~ APQR (4)
LEDC =75 s ZABC=75° [t F (5)

It e 5 ST el Udhs I
e § fie Lo

(AB=6¢/ABD=/CDB=90°_* F (6)

Y DC =8

A2 L gL J"d/;Jg.?w L(A) 2 Al

A(APQR) = 125 131 A(AABC) = 80 J1_ & $g <638 ¥ AABC ~ APQR (1)



& AEIREC=7.2 4 AD = 1.8 DB =54 /IDE | BC U AABC £ F*  (2)
DE || BC U4 AABC : Jf

A QTI%PR=124PS =6, QR =6/1- 5 QT L HPRAPS L HQRUIF (3)
S

3

—c CM b€ AABC - 555K AB S MBS (4)

-éjd"(d/;éﬁﬁ-/cf.t“f- 4&'9&3@)3/@5&)')»{&% (5)

AN

C

B


rizzsyd22@gmail.com
Polygon

rizzsyd22@gmail.com
Line

rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
60

rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
60

rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
A

rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
B

rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
C

rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
P

rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
Q


S22 E vy Pty Ss5.om:(B) 2 A

eI SUB L U1 T 6061 10046 Kl pms e 5L 190kl K ki LT (1)
LG

BQ L AC<AP L BC U* AABC U* F* (2)
S b IA—Q—CB—P—C
ACPA ~ ACQB

Jx 12 UL e i g g FCr8luftrnsd L UV _tE s (3)
Il ey

< A(APQS) = 100 &r PM =10 Lt F (4)
&5 NR 7% A(AQRS) ¢ &/

HDE(|E°ABUEF (5)
Yy BC =64 DC=3AD=5
& #'BE

I3l L J;d/;‘dj,.y/ﬂ SNE
BD Js.s1 AC 5s o285 AB || =5 DC Ut F (1)
iUt L/’/Cg/?P S S
SLd i S
255 AB || o5 DC (< 15 |s)
< ACPD s/ AAPB |

(
.



LPAB = LPCD
/L APB =

AAPB ~ ACPD

(

(sl blE>)

(

(e

AC= L= UAUID B, ACT L AABCUE ()
L LSy U5 TBP L ACDC =916
e
AD=AC-DC=16-9=7

(ednZ L6 Sslr)

(s Z L Sslr)
(s Z L Sslr)

AD 1 BC « PQ L BCULF (3)
E L LS U st d

(e St Usiels $alr)

CQ L AB AP L ACU:F (4)
AAQC ~ AAPBY A—Q—R ./ A—P—C

-;éd"(d/;ééa_/ab



U4 AAQC s/ AAPB : f

JAPB= (i)
LAQC= (i)
JAPB= . (/?L',.J(jj)/;l(j))

[PAB = LQAC
LAPB~

A .
-“54 L/}b?f‘l?/u}@d:} e (5)

............ (S, Ui

EL el i 6 oub¥edel o 2328 Ud L Uil il (6)
b EEL oyl Bt Sl U A A S S

.................. (i) (el

.................. (;;J}"Aé CLE.J.A 6)(/‘)

td @)D

I3 Ly & Fetiv 3o (B)3 £

e I 00U L e s o sQUS LN L E o T B_AMNT ~ AQRS (1)
_gE

G e S U, £ uP8E L e Sud & i JUst 5 w,;/?’:r;éw 2)

€<

-‘L}’Z

bo}@;/é{k@ﬁ)}u[(/wﬂlu(.}'l,/)lndjl}"é éiygﬁwgf(bygﬁ”écxt‘ 3)



e t'/'/(f.ﬁu’.f S Uzl
G L et § PP L UG S b L ed SUA L Ui S ek (@)
“_,‘L “}’Z'
S amm b bt f (5)
Gl g < S i g &
e oMUyl g 5L
e VUL L ey =3 51
S E i Pty Ssomr b4 2y
A XZ s XY QU1 & AXYZ MN 5 L1 (1)
e S NI

S ek

MN 5 55 MN || & AC % AABC (2)
At s £ S Gl S ABC 2k
_“é,/kzwf d/ ;‘L oS

2 Ac}ué’ BC || CDADcui' OABCD ()
G LS P e LIBD
In
:égf,t‘

s AB G U1 ABC &k Q 11 P b6 (4)
s A—Q—C sl A—P—B -t Tls 4 AC
(‘fj/? M ﬁ/;/u VQ BQ £ s/ PC ﬁﬁ
JAN=2CQ s AP=2PB sl gt 2/
SCM = 3PC J & =it

¥ A(OBCQP) = 480 (£ & 9 S A—Q—C 45 PQ || & BC UL AABC (5)
&5 ##* A(AABC)



/1PN = /ZMLN s/IM—P—N * F (6)

LN?=MN x PN J & =it

I3 LUy g Felr s o5 Ay
—e e dB LU L AABC 5 P (1)

_BPQ | 25 BC I

% AB = 6 15 3A(AAPQ) = A(AABC) 1

BES RPNy

F 400871 = Kot $ e 61 8IS L Lo P H L @
LG 5 Ly Ink

ALMN = AXYZ S ZE =it ¥ AALMN) = A(AXYZ) /15l ALMN ~ AXYZ /T (3)

CAD—Ee UAUIE B Ll Uil S len LA ADEL ABCD LU0l $315 (4)
AB x BF = BE x CF && =it Yo b/, F 4594 CD P BC o5

MABDE| FACSAEE (5)
S ek In S DC| & AP


rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
HAMNAWA


Lok ¥ (5’{(22
QUE NO.1 1mk each wtir o3 2 (A1 # Ui

gl e fes s (1
3,4, 5 OQ, 2 2 C 3,4,5 B a,5 10
L ESelonl Fe30°

2, © ¢ L G B s (A
V3 2
_ESelonl Fe 450 3
L (D U2 ks B ¢, B oA
\/E s 3 B > B 3
e Sl 10V2 SUEHLE 1 4
10D 40v2 £ (C 207 (B 407 (A
QUL 2l gt L3 18 1l 24 QUL Lt o1 FG &l D125 5
24 (D 30 (C 15 B 18 (A
Que.No.1 (B) 1 mk each _“éd’awré’bédj;' Bl £ Jiv

,éjwi.;a ?fﬁwf,rﬂwg@t‘-uudw&#{ 25 ¢ 247 (1
_E I E S 60 s 1 QUS LI ST Q2
_E e x QUL l s A A UL (B

SIS AL p e e 20 JUSEL sS4

ﬁfr&ﬂgf)\j’;s;}f a+b'=¢ /Ficr‘_ ¢ b <a J?UJ&WIL% (5



Que.No.2 (A) 2 mk each-gfgydf/f»‘j/c;uﬁj}@n . (A):2/Jiy
_“éd‘(df/ (1

l - Lo * EA & 14 +) AT
—e bt 5 F/jéjfﬂhé.b:,:)‘)/b)‘ﬁ 45° 1l 45° u’_k;,Jug,J;uuLe.«.wgsu'iw

S AXYZ ~aslik 23 F

!
=7 X ZY
1 .
=75 XZY
_E R X A XY P ZY = 37 ()
: , I
X Y XY=XZ=—F%= x
23 F V2
XY =XZ-=
ESS 0
e bbb UL rd b 2 L LGN QEMAGE o ek 2 E 2 e
R -
=5 QS L 7 PR <& PQR &L sl 1Al 2 ms?
. AQSR ~APSQ o (e S 0 H146)
S . [lse
*w PS _D
p o %Z_Pé (" SQ = QS)
2.6 S oS =
—c b6 SR 25 PS 5 QS LI
P . . ,
9 N 5 QN L o5 PR «/ PQR =90° U% 2.13 & : 3)
6 _GEp#” N JNR = 16 PN = 9
5 QN L =5 PR % APQR
R
SUNQ? = o (LBl (S22)
2.13 F Q v-

= J9x16




Que.No.2 (B) 2 mk each_“éfamr&‘b/lgé/c;uid} (B):2~J»
E UL S T 16 3 T 192 3K 0
-g.flf#” ST .o RS ¥ RT=12 rr / T=30°/S=90°_s ARST )2

_E e S ST e 12 Qg 35 QST )3

3 p

g :_aL,(..-:L:L"‘Jﬁd;JI APSR (% 2.19 f )4
6
_ﬁgf‘}h“ PS sl RP
R

Que.No.3 (A) 3 mk each- 4/ A& LS S 500 (A)::3 4 Ui
ESS

EH (L LS BC sl AB gkl ot 220 F

AB=BC ...( )
Z BAC =
. AB=BC= x AC
= X\,@
= X 242




S A @

¢ aleE 216 F 1 (D)
JEE ka5 AD L o8 BC (% AABC
AB? + CD? = BD? + AC?
D - .
e $EL a6 L ADC =90° U AADC :
B A [ 1=AD? + CD?
2.16 F [ ]=aC - ()
e )5l 2,905/ ADB=90° U* AADB
[ ]= AD? + BD?
AD? = .. (I
- B =AC =[] e [ () 81 ()]
. AB? + CD* = AC® + BD?
ESAE G
-.;;f(kfﬁd’ z ey ex Mk QS L 2 PR </ PQR =90° (% APQR
QS = Jps«[ / PQR = 90° _* APQR : F
= J10x8
= Af5x2x8




Que.No.3 (B) 3 mk each  _&EFUirndsetititss 1 (B):3 AJir

_Z ek (1
g D
G LB FG L A5 ED «/ DFE = 90° (% 2.21 F*
SR 5lnn FG=12.GD =8 /I
E F
221 F (i) EG (i) FD  (iii) EF

Pl QU E L e B LGB Q2

AP 3x AB=6 (/1 «PC = L BC S L AU P by BC ssbc ablieuiils AaBC O

e
_c‘,m/,l/,Laﬁéu;’f/ééwm&cd/()‘:u'ﬁw,;tﬂi:}ﬁ'fé/c«:b‘ 4
g D 4 FG L A4 ED «/DFE=90° (5
G
//( 12 _.é(’}]”.ut}&aﬂ;ﬁ FG=12:GD =8 ‘ff
E F . ..
(1) EG (n) FD  (m) EF
Que.No.4: 4 mk each_“éd’amrﬁ’b»éfﬂ/wr
EESG|
P

—c e LU UIHLE APQR U 235
Je LAUTS By QR A
gk Qs =1 QR

9PS? = 7PQ?

60° 60°




LKL 5.8 I L e L M SO E oL i LireUinl =1 (2
u’/vf}:i‘c-ﬁnﬂ-{—%JJ/"@':;JL;’:W 4 L,-:-«MJT;'/LFJ;MUQL'ﬁlar;uﬁ”;?%‘-fﬂ/
~E gl e AT denR 42 SalsG ol ool int

St et< ACB =135 *AABC (3

AC? = AB? + BC? + 4A(AABC)

0
I 135 8

C
i o 3 U - S LTOPQRS (A F S )4
\ £S = 45° Z¥PQ || RS
- 7%PQ = 4, QR = ,£R = 30°
L ! \x,\ e i JSRE 12
S A B R

QueNo0.5: 3 - f etird (055 # i

(1

Mebpenl g E pinh e ok erSJEn 3 Ut L o ligiom st Q2
_éfﬁ”;gﬁf&u{uﬂlg j’-:.‘,( 1542

oa>h ;Jluﬁjlﬁi{ﬁb a, b ﬁ )3
-ép"”w‘;wlé.wfﬁ'g’/Lb =5 sa=3 “écfb‘


rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
HAMNAWA

rizzsyd22@gmail.com
Rectangle


(Circle) s/l
(1 £ U p)-E F iz Bt ez DB AL Ut 300 (A) 1Al
b i S C B, chfﬁff‘j (1)
(a) A (b) » © o @ s
LUl LS b Sa S pn Lt 3301 552U B SIL P by ()
v Aok dln K Us Ty

(@) 4.4 (b) 8.8 () 22 (d) 8.8L 2.2
Ju LACB = 65° S b 2o 6F LACB U2 ACB UF L <o L S 00 (3)
m(J'# ACB)?
(@) 65° (b) 130° (c) 245° (d) 230°
b AU e b Bid 65 (4)
(@) 65 (b) 13 (©) 13.5 d 12
Sl L b S Yen L Ui d i S L6 (5)
() U (b) () » (d) L~
n B I e 1T e e el (6)
(@) 17 (b) 8.5 (c) 34 d 7
Ut E 2 S E wlie iy Usind b LS b Sa e LI ()
(a) A (b) » © o @ s
St e e Stz Sun dits )

(a) (b) (© (d)
(1L L) gE Pt FL S5 8) 1Ay
Aol g £ =S §UWn ) I S L e LI UW L L1y BB id 745 (1)
&
Ut 4835 A B Il Usibond L LUy b Ssitd o LI (2)
o e (I
W Bl e 130U e e e bkl (3)



Senbusdr Loty LSt Sadepm Ll nd b B 10178 (4
NS I

S e SUFI8EL o e 15 P duiste i )

K710 S LN =50° JX AMNO (6)
5 LOMN ¥ UV €< 715 MN 25l 77

N PRAVEN

e G 2 L4 A OMNo  (7)
¢dor /P § LLON > ZLMN =70°

VU e Lt Je (14 B dK 7Ll (8)

(2 LU -g Jsl () 2 A

SEG=5FHI SEF|| »GHUE S (1)
-;éd"(d/;ééa_/ab

_g GF =% 1 s?

/EFG=/ZFGH = . )
JEFG= (L 6sli(59) (ii)
JEGH= (L 6sli(59) (iii)
m(UYEG) = 14 G312, (1)
S EG = s FH (S 8L S
_E S LSk @
— B I AC B

m(U# AMC) = 180°



mZABC = m(J'? ) (L Eaad)

LABC = x
LABC =
—e by SIS0 i
L JF$ i LPSR sl LPQR X F (3)
-t sl g9
Jitnd L Sek ZPQR = £PSR
E S
mZPQR = m? PXR) ) (i)
ya = mU? PXR)  ( ) (ii)
m/PQR =m 2o (@) (1)
ZPQR = /PSR
e CHBEL emdnroutf @)
LBAC=90° Ji_gp S A v s
&y LIOBACO S L& Sk, ox
-éd"(d/;ﬁ/'//? fuifg <
U4 OBACO: /
LOBA = 90°
LOCA = 90°

LBAC=90° (& Ix|)
£BOC = (ol okl GLE L USYI 2200 53)
(S < (i OBACO

AB =BC
—etnGradus Sl Lot L J"ﬂ/fxf‘a &, L1 OBACO



LNMS =

LNMS =

LNMS =

LNMS =

wm(U? EF) =37°m(USNS) = 125° U4 FF (5)
ESL L S Fe S s

[M(U#NS) —m(J? )]

x (125 — )

X

(2L EUirlip) g Ser§Ssomr: (B) 24
Cis 6 F . C, B, Ageind o (1)
= Fe & AB Ui BC Ui

e P & AC UF o 1259 0 1100
&

X3

FAMED GyeibdhfrCctf
Ui 700 P 8 LECF L C b6
DEF U $/ DE U $ 7 200° Pl § DGF
e Fe S

Aot 2 53 b5 A OPQRS Ut F (3)
S In LPSR=110° -
m(U? PQR) (i)  £PQR(i)

sl e QU o) 5 L4 <~ OABCD @)
/BAD 9% /BCD=115° /I_B—C—E
&5 LDCE !



< IHPBAIPA-c LK O (5)
Uy e P Bl u;/;.é
e § LAPBIx LAOB=105°J1

S

X3

b Sl nd b LY XA (6)
S e uBZL A IS 28
;’a:lf’;‘L t‘/é’}/?Aﬁ/;/’b L}{A"L
S5 AX || S BY S&E
Je FdUEB UL e B (8 i 25 Ll ()
?‘Lgfﬁ/éﬁ_jum
JAQBUSL vl Srp Ut (8)
JumzAQB =75 S e (S Lk o) 57
6 & m(U# AQB)

WAL L Jrdin-EFbS w3 AUy

LS eboe b F L sl 8 oo Lo st3 4 L 1 sl ol € E ot 2l ;,}: (3“"” (1)
ESS bl £
e Gzt 14 2 OPQRS

/ZSRT = £ < l:/'/cx,l:‘
o
LSRT+ £ =180° (a3l §o7 &'} ) @)
/LSRQ+ £ =180° (sl S L & ol 2ol s ;1;): (f""”) (ii)
/SRT+ 2 — /SRQ+ Z 264 (i) #1 ()

LSRT =~



-‘LABMB./}‘gé—//’)LUy}'O'u:y
& D et ot K ACB o5 55
J/écf.lf}”‘at'/
25 AD = 25 BD
_gOD,*b;ic:«;?

LACB= (6 i)
£LDCB = (e CD ol E £0)
m(J'# BD) = (e 6sl59)
/DOB = (@ §Fedud G
2 OA = =¥ OB ( ) (ii)
(e v iisi)-a ¥ AB = OD L
255 AD = 5 BD

4B B o5 LIDE s AC 5 Ut F

sl LABE =108°J1_t 2S5

e I mUFDC) I mUF AE) = 95°
ESL TG L LS

LABE=108° m(J# AE)=95° : Jf

~ ABU Sl e Ut skt S a2 UL L ABE

£/ ABE = MU ? +m(U# DO)]
108 = x [ +m(U# DO)]
108 x 2 = +m(J# DC)

=95 +m(J# DC)
m(J# DC) = ~95
m(J# DC) =

)

3)



S L b LY X A F @)
e ZURB K 2SS b
AT I B S 7 5
:écgt‘?‘at'/g;/?BﬁAlAﬁ
Hoid AX || Fid YB
% JJ’/‘& Us A d_ls d_/'/‘_/‘ e

-t Z:sY,X b
LXZA = L =a (slshE>) (i)
XA = o8 X7 (Badl o 7§k
IXAZ =/ —a (e K eds AU (i)
LA A YB = o (Bdl o (5D
LBZY = £ =a (e Kl AU (i)
LXAZ = (gt () o (i), ()

M 5d X7 || B id YB (TS Ui b)
JIAC=UIBDIHsAB = HCDULF (5)
ESS bt d L S
(1) 5 AB = 1 CD: u’/;

U# ACB = ¥ (L38EL U S )
—I m(U? ACB)=m(U 7 AC) + GSeH G
m(U# CBD)=m(U'# CB) + G i)
m(U? AC)+m(U? CB)=m(U# CD)+ (gt (i) o (i), ()
m(U# AC) = (1 Tk mUd CB) = A A)

JPAC =



PQRS Lt L S Tt (6)
#UPPQ = Ud SR-c U Ll
J?SPQ = USPQRYUSSP = U9 QR
-éd"(d/;‘jjg/wééa;/cw
e JFTL0PQRS - 8
53PQ = s SR (L Jel S5

JIPQ =7 (UFSEL Ui S
53PS = QR L fil S5
JPSP =7 (UFSEL Ui S
G Fe § QRU ISP U
-/ m(¢ SP)+ - +m(U? QR)
m(J# SPQ) =
J? SPQ =

(V3L L Urdip)- & Sl (B)3 ~AJlr
oLz el bBLral AL, EE (1)

P gwSH N LSS BB

A B I Uit Sl S D C b6

08 T3S Do Fus 6 4
gl fyué S L E ol =31 55 ijl (f"”f;écf,e (2)
Fe i frew WL e Bl ()
I LL=35° s A IM=HINLEFE @)

M MN) (i)

_E R mUALN) (i)

& e § LN LRI LN = (x+ ) LR = (5x— 13) 2 OMRPN 491 27 (5)
o FHed cCio oLV EL Fe§ ceari¥Fed casDaBep 24 & (6)



Bl AbE sl Jr 6P Ut ()

WICy et b8 SBI L BL e 7y

«LBAC &* LABC = 35° S &
_&E##* LPCA s/ LPCB

Wl 2 L ust £ AABC Ut (8)

St ZS U RAQP LGS ol

JnPC=4 s BR=7AQ=3/
& LI € AABC

(Uhad Z Il ) gE Pt a £
KL sl Dr M & U8 F (1)
Jx KL= MK=12JI_c gV
LG BIE e I (i)
& 0P 8 oMl LK i)
Vo ek LW G5 AQRS U ()
f’gt«g
JSRS= PQS=UsQR (i)
e 240° P S QRS UF (i)
Bl mdbdrQapuif ()
DS RE g 2SR
S S BB A L A st
S AP || 5 BQ S5 ik (i)
& P & 2rQB I35 Pl & 2PAR i)



e SV P BB ol 0 Ut E @)
LSS QB e BEIKOP BLIQ L
_BRS|| B S LAUIRS 5 Ul
_E e BdE s Inrs = 1244
e b IS Bkl () b LS S () L B 281 4 (5)
e FBAF AP Sl e Lt UL L L (6)
Uy 5 ad Ko 7 Jor 17 o Bl KU is 1]
L NL et Il Ll Ju( 32 40 B Kb L (T)
LS Al s KU Tun P L
(A3 Z )& S5 A
CHi_c BABA K P Ut F (1)
/I-LABC =30° S/ Je g'}/? )
LSS AAPC I 6 BB id e Hy

e BABSIr 6O EFE ()
BD &5 -« L Ll CD UWer C &5 8y
e JWBEL
S 0D || 5AC S5 sk

Lk motf 3
Sk

LAOC = LAFC + LAEC



Eusl oL £ AABC F I E, D Ut F
Fe A Li_ut 45 &3 £ AC 4 BC, AB
P F,E, Db6 S 2 s P L ExnfyBC

oY ST Y

T » -« Lo $515 OABCD & f
—e G/ 1y Ly
b8 P H G, F,EbE

-+ BCInEB=7.7 4 AE=63]]

(4)

)



S 543

@b
djg/c“_d:c)i(D
Zussralauin®d A8 = tulC

LMLQ,MJK450¢<_/»VQ(C

_____ — v ==—unAXYZ ~
: 3 PQ

c«UlrifjJ;l}/?(:(A)l/Jir

Y N S S FEna il
3(C 2(B 1(A
20 P I < bEr/s
SSI(C 2(B 1(A

2 XY

APQR/1 3

seZ APQR (B &4 AXYZ (A

_________ TV 22 il Bl JiN4

ot e 3 LI(B S L LA

L}'ZLti:/)’/‘g6OOLL/})V-’£/’(D

NS - S AL v Bl i a L JeowS pLe in5

e t(D b B (C Zi-gWwB ausd (A

Uiy d_is A LB A s

_E S S b AB SSE0LU5.3 (1
- St 3 L6125° (2

e b LIS NS izt BEAB =4.5 (3

2 b9 LK 6950 (4



-,,ék};dj/ JJZL»:(AB/JW

(1
_§/OP CW"éPEJVQé/{,;/!;
_EE e = P 15 ,OP bt
@)

e balEE i 3/L0 S,

v

~EP 5 L0 e 25
v
_EOP

V

5 L P BLOP (2

c«U!fL!;cJ/t‘;ul(B)z/:}dir’

vy fisd_ s e M Ll ls.fJJ..;L»n/f K/&’_MJ(' 3.2 ).,_JL);’:' P& .1

e bW e & Z by AUl e b 0P 2d 27 2

e b Wk bt AL K L B (8 s b B i 36 3
,g(u’wvé’ngiz_j;/,';lao/").,{'ww(3.5 4

_EE g AL A BLe St tain ki 5



_EE S B Bzt /U S SAB=4.6 cm .6

E oS S tnd Lt LS AE [A]3 A
! a

_220QuL: 0P

& s L, OPULE = P &5

!

_?if s L1,0QUE = Q&5

u’l/g;//bLl;L/]fc; BL@/;IAL@-’%&ABJ}’VQ{Jj@.IOooufc//b’%&a//b..gﬂby//l) 2

-

_QQLJ'JVQ/LP}'///}WJJUQ/&/

I

_’.éA,b}].—Qé/{.;//b

!

<APB= 100" /297 fPBE 1

% e AL PA (st

%% (B 15 PBLL?




&k J‘(uy/f/d;’gjﬂcf.LgJV{;_/’bﬂéleﬁ”!Kf/diz_//b) (3

__éiC,bﬁuQJ//?wm’%lzu’u

_EZCBA i sif e C 15

¥
_EPBACLANEA L 1o i) 5E CoiBbE
¥

EE L2 S L MN (B E<BACS S A LS 5 id or e S

E RSB SE EE ST BCO S CIL 5 ik s

v

& 2 e L S LSS RS LS o MN UK,

-é;(t’ D}CBJLI)L/

{

e UV EECDBIn = D

LLE TV e e BEEBE L 12 S L Iz taivf 3.6/ C (@)
S oS p e

_’9&4_/!;@@&(’3.6/&}(//(:

|
BB 6L 72 CSy




l

-é;ruPﬁJ”)/uwvd;KKBC;ﬁ

{

_Zf:)(L’D /ﬂALL'i;Lbd‘_/é;(:u}//buju/%t:o//’)w‘ﬂOP/UL}'//}(PJ?}]

{

_ZZBD sBALS
P = BAUWV
P = BDyWv

ety LS AL B) 34Uy

e P E.E P B & 5T e Spl e oz bihBidr 35 S o 5 3

_%.l'r.JVJ;c_fi:
-E&.E:QVV{;EIJLE-JLQI’:;{ R B, &b Fie Tpdl e b 2 bt idl 64 (2
-.E:_..-E:JL"UBLJ;UT’.’_.- N L sl M ﬁﬁigf‘v'ﬂ\' }MJ{J r‘" 5.7 .-,):.;_I'-E’___..m}JJK/‘J._i&'T‘" 34 )3

M EF-A SUUAS A B.EF B e g baEBidr 34 S0P E & )A

bW he A L FA=41 ¢

_é.b:u”bf',;;*_.,?l::.g@lﬁ,;ﬁﬁr" 7.3 :,F:fdir_.}b_é.l:;afi:..g;rl....&-ﬂjf 41 )5

ALMN_Z -t &l woi sl LAABC 5318 22 £ 2 t: AABC~ALMNZ Ui )6
_ & LALMNG %6:7 E6E e



)7

(Hot Question )/ A4:4#Jir

%= #AQ = 4.9cm , mzAPQ =120% AP =6.3 cm _*AAPQ AAPQ ~ AAXY (1

& LAAXY -

354Ut 0P LU ST = 7.5 cm «£S = 50° RS = 6cmU*ARST-ARST ~ AUAY (2
et AUAY Isres’

% == PQ=32cm PR=7.2cm, QR=3.6cm (*AAPQ  APQR ~ ASTU(3

-2 LASTU »IAPQR -~

JVLL//I}{,Y »X L@ﬂédlﬂ‘llgf/_ & /s XY ﬁg&UKsu:L//b’gl/o//bww(:S 4

&b

3

$7:4 Seses F LU AABC ~ APBQ sizA=100° 2B = 45° . BC = 6ecm J*AABC (5
_&_t APBQsAABC i v’

Creative QuestionsLéJ’ @Uiy‘&p S30su0 51y

L7 e bads 5 L el J1_st AU sl Sesb 61 SZ bl Utk si =06 (1 (1
AL Latdideg b

W BDASAC mB = 90°BC=6CmAB=8Cm /% 6. AU1A ABC (2
_}’ZJVg(.//!JJBCbJ/Ll{dC/l’Jlo//ldj.,{llft‘JfLAulD cBJ;l’ﬁJ_.J



JV{,@/UL%’&QUJL;}!;;?g!-@&;/!;f/ﬂ:;/L/Jﬂf6 4 G
%Ldﬁl S uvuu,n_g

)4

,:;UKUQH}J/U’fé@/J!aWUV)J{,Qj!;ngl;ﬁy£ofl)’§.&o//l)bﬁwuw(4 )5

_»n660°



(2%&&1)/1&'#‘(5}% S

L LA MCQ'S :1 AU

LU Ll B B (1,3) ol A B $iLu7-Y AB A (1)
(A) (B.1) (B) (5.3) (€) (3,0) (D) (1,-3)
e Ct e L U X s B LS (2)
(A) (-2,0) (B) (0,2) (C) (2,3) (D) (2,0)
—E s Wl KT (-3, 4)  (3)
(A) 7 (B) 1 <€ 5 (D) -5

et LP S WAB L1 32/B(6,2) sA (-4 ,2) Li(4)

(A)(-1,2)  (B)(1,2) (C)(1,-2) (D)(-1,-2)
A3l KQ (5, - T) P (-1, 1) B5(5)

(A) 11 (B)10 (C)5¢F (D)7 ¢
eyl A BlLAUy

S lebio 1r8(6,8) &5 (1
el BENL B0 W Q12,20) 4 PO.6) (2
S e labdeQ (4, DaP(2,3) 58 (3

LosY mex SACS DB @

L B AL i1 (0, 16) 41 (22,20) (5



(A 240

_ZE P sl P BT P EEB1B6,2) A4,2) ]

LK% :D:D
2 2
_ yl + y2 _D_z
y=21"2%2
2 2
;ﬁéﬁu"’;(m ,2)
—éﬁkﬂ"ﬁd‘kj}ﬂ&ﬂuuf Q5,—=7)«P(—1,1) (2
Xx=-1y=1 x=5y,=-7
d(Pp, Q} = "-.'Ill(xi —X ]: +(,"".?. -¥ )1 (&-%.L’a{_&ib)

- dP.Q) = o] + (7L

dP,Q) = ] + (8)°
~d(P,Q) =....]

ES S L L S e £ p st L AC-T 6 B (2 ,22) C (85563

X\ ==7 X =2 X =8
}ié//‘jﬁwéw (XXX Y Y.ty
3 ’ 3
([ [
37 3
3
-2, Dj
st S psmled [ ]

y,=6 y,=-2 y;=5

J



B: 24U

P(=3,7), Q(1, ~4), a:b=2:1 -2l A BLni /o tedSainSpQ 1
P LS s mgpunlal —s (4D (8, 4)(7,1D 6 Q2

LE el Q Bt/ el 213 AB 5 Q B B, 9 AG 5 S
S Lol s§C (3a,a),D((a,-22) (4

_;é(}’f,lmu&yng R(0,-3) S(0, g)w& 6

et LB 1AL A1 (0, 16) 1 (22,20) (6

e Tn10 463 M (1,15) AL (x,7) bE(T

rKJ" LS AA 3 A

-Ur(x, ) i.‘-fuf'i T g‘fguﬁj : Jg

' ’ mx, +nx - "
y - my, + ny, X=__2 "1 ,L,jgéluiﬁdyp,bﬂ .
m+n n—+n
+
+ X =
T+2 7+2
_ 3548 ¢ = —42-14
9 9




S PSP (6, 1) BIAB Ll 2B (1,2 ) AR 9)EQ

A@B9)=(xl,yl) ,BA,2)=(x2,y2) P((6,7)=(Xx,y)

mx, + Nx,

m + nN
6_|:|—|—n><8
 m+n
6(m—|—n):|:|+8n
6m—|:|=8n—|:|
|:|=2n

m ...

n  |[.....

_EF Y L L Sk U e L3 L T PG

A(-1,1)
L)Ad/a.bigu}y}
XX Yty
[yt
: - AD =+J4-[ D +a—-1)?
A,3) D c(3,5) Ve -Lr+a-n
- AD = {J((])? + (0)?
- AD=4/[]
. AD =[ ]
ety L A3B 34Uy
(1

e bl (4,1 »(-4,1) 65(0,9) & (2

B ,zw:auf‘“’ el 21 P(—4, 6) B8 10l 2240 B (r,5) 4 A(—6,10) (3
R



¢ bt T(—1,6) B350 15215 Q(6,—8) 5 IP(=3,10) 5 3% P-TQ (4

PN e Yoo 5 bobylnl B(—1,y) 5 s AQ2, —2) & G

el £ A4 ALy

EUP L AC B HAB HiungLABC &AC1,2),B@,6) , C(3,5)6./1(1
SE et

.;gf_ﬂ»}mpﬂ:L@Ls,é_ffﬁ;f;w‘f",r:gI.AB,;b?LJ; B(6, —2)<A(—14, —10) (2

_E e L Bt L e L, (3,2 s~ 1,2) 6 (3

K T3S AL w0, 10 0 8 ,-1) 18 x—6y+11=0 11 (4

=

X3

SSULL G (F44) (11, 42), DS (5
‘_(:{W(ﬁ‘? Yty LS M5 Ay
kS el S AL o L0 2) (2,00, (2,00 s S
S pred S Fy Bl el BB (-6,7) wA(3,5) Q

_UPULE ELE LIRSS C(1 + 243, 4) B, 6) A(1,2) bESZ s (3


rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
HAMNAWA


A1
1
A) >
A) tan?60
A1

A)0

A) 30°

A)=

A)1

e

U ZMCQ'S A Uiy
.cosB.secO0=7 1
B) 0 oF D) V2
. sec60° =172
B)2 o) % D) V2
1+ cot? =27 3
B) sec?6 C) cosec?6 D) cos?6
cot.tan 6 =7 -4
B) 0 C)2 D) V2
sec?0-tan’0 = ? -5
B) 1 C)2 D)2
- 0=2 sin § = % 6
B) 459 C) 60° D) 90°
cos B =7 sin6=§ - -7.
B)< 0)3 D)2
tan 2A =2 £ A=30° 18
B) 0 ®) % D) V3



ey LS AB LAy

1— tan?45°

, = 1
1+ tan2450

cot@=?tan9=£f|_2
12
tan®=?52sinB8=3cos® I3
0=2 ;1—cos29=§ﬁ 4
{.Lu@tr;;fr(&’ INED

“é‘)“((&y“ii'g/cat‘. cos?0.(1+tan?8) =1 -1

L.H.S =
=cos’0X [ ] ..(1+4+tan®*6=[_____ )
= (cos8X [ )?
=12 =1=R.H.S
“ég}‘((b/éf“iia;/(#_wﬁf _52 — 5cot? 2
sin<0
5 2
= sozg — 0 cot”O
_ 1 2
B (sinZG cot”0)
_ 2 1 _
=5 -cot“B) ... (SmZG— )
=5(1)

jéy((yﬁiié_/(ﬁfaxfd/sec 0 s> .tan® 2% A3



sec’@ =1+ [ ]2
sec’® =1+ [ ]
secO= [ ]

J.LJCw“éJj,»KJ’ B t AU

%
>

)
_c’:r'sl"'JJ cosO vy sind = -_q /

LS A3 g;:d"(rKJfA ¥ Ay

r l—secl . 3 7
—LfCLji(}—%),'

2 s
3 -.-c_{' ""Jl" | + cosec ()

tad|

cosB = , .. secBb =

b2

- s a2 _
Sin29+|:|=l .. Sin ¢9+|:|_31

Sin*o=1-==[]

. S1in @ = l .. cosecO=2
1—|—

. l—secOo

"1+ cosec@ 1+2
J3—2

. l1l—secOo /3

"1+ cosecOd 3

. 1—sec@ _I:l
"1+ cosec@ _|:|




LLSA3 B rAUy


rizzsyd22@gmail.com
Typewritten text
HAMNAWA


	PYTHOGORUS.pdf (p.10-15)
	CIRCLE.pdf (p.16-26)
	CONSTRUCTION.pdf (p.27-33)
	co ordinate geometry.pdf (p.34-38)
	TRIGNOMETRY.pdf (p.39-42)

